
Besluitenlijst raadsvergadering
overleg	Raadsvergadering (11087\817)
datum overleg	Donderdag 11 februari 2010 van 19.30 tot 20.45 uur
locatie	Raadzaal
aanwezig	De heer J. Andriesse (PvdA), de heer E.J. van Tellingen (PvdA),
	mevrouw W. Bambacht-de Jongh (CDA), de heer P.J. Scheurwater
	(CDA), de heer E.J. Nieuwenhuizen (CDA), mevrouw D.T. de Zeeuw-
	Wielders (WD), de heer L.D. van Lith (WD), de heer A. Overheul
	(WD), de heer H. Mulder (SGP), de heer G.J. van Weelden (SGP), de
	heer F.A. Beukers (lijst Beukers), mevrouw P. van Kuilenburg (GN), de
	heer C. Nijhoff (GN), mevrouw L.A.G.M. de Zeeuw-Lases
	(burgemeester/ voorzitter), de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de
	heer F.C.M. van het Hoofd (wethouder), de heer D. Prosman
	(wethouder) en mevrouw M.L.P. Sijbers (wethouder).
afwezig met kennisgeving	de heer T. Kool (SGP) en mevrouw I.H.C. Winsser (PvdA).
1. Opening
· Mevrouw Winsser (PvdA) en de heer Kool (SGP) zijn verhinderd.
2. Spreekrecht
· Van het spreekrecht is in deze vergadering geen gebruik gemaakt.
3. Bepalen voorstemnummer
· Nummer 3, mevrouw Van Kuilenburg (GN)
4. Vaststelling agenda
o Mevrouw Van Kuilenbur~ meld dat bij haar fractie bij agendapunt 7.4 nog een
opmerking wenst te maken m.b.t. dít hamerstuk.
· De agenda is ongewijzigd vastgesteld.
5. Besluitenlijst van 14 januari 2010
o De heer Mulder (SGP) merkt op dat er op pagina 4 bij de toezegging van wethouder
Prosman 2 zaken door elkaar zijn gehaald.
o De band wordt afgeluisterd en dit zal worden gewijzigd.
· De besluitenlijst is gewijzigd vastgesteld.
6. Mededelingen
· Algemene mededelingen: geen
· Mededelingen regio/intergemeentelijke samenwerking: geen
7. Hamerstukken
1. Ingekomen stukken (raadcyclus 2010-02 versie 13 januari 2010)
· De lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld.
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o Burgemeester De Zeeuw zegt toe dat de grifFe hiervoor zal zorgen.
o De heer Nijhoff (GN) zegt dat dit dan ook van toepassing is op mevrouw Winsser.
o Burqemeester De Zeeuw antwoordt dat de griffie ook daar een kaart naar toe zal sturen.
o De heer Beukers (LB) zegt te hebben vernomen dat er weer problemen zijn in de
Beatrixstraat Waardenburg. Hij vraagt of het een raadslid is toegestaan om een burgerraad
o.i.d. te initiëren.
o Burqemeester De Zeeuw zegt dat het bekend is en dat er al initiatieven worden
ondernomen. Ze stelt voor om de resultaten daarvan af te wachten.
o De heer Beukers (LB) heeft ook vernomen dat de gemeente grond te koop aanbiedt in
Waardenburg. Hij vraagt of het ook is toegestaan dat een groep bewoners gezamenlijk het
stukje grond van de gemeente koopt, om daar (mogelijk) een speeltuintje voor de kinderen
te kunnen houden.
o Wethouder Sijbers zegt dat al door het college is bekeken, i.o.m. de bewoners, of daar een
speeltuin gehandhaafd moest worden. Gezien de problematiek van overlast door jongeren
is daarvan afgezien. De veiligheid is daar onvoldoende te garanderen. Maar het staat een
groep bewoners uiteraard vrij om een bod uit te brengen om deze grond gezamenlijk
trachten te verwerven.
o De heer Mulder (SGP) vult aan dat er inderdaad al diverse initiatieven zijn ondernomen om
daar een speeltuintje te realiseren, maar dat het waarschijnlijk niet gaat lukken.
o De heer Nühoff (GN) vraagt aan de wethouder OF het mogelijk is om iets aan de
stroomuitval in onze gemeente te doen. Het komt zo gemiddeld nu toch eens in de 4
weken ergens wel voor.
o De heer Van Lith (VVD) had dezelfde vraag in de rondvraag willen stellen. Hij vindt het
onacceptabel dat er regelmatige stroomstoringen zijn in deze Regio. Is het stroomnet nog
wel toereikend, want het levert veel overlast en (mogelijk) schade op voor burgers en
bedrijven. Wellicht kan hiernaar worden gevraagd.
o Toezeagiina wethouder Van het Hoofd: hij onderkent het probleem en zal contact opnemen
met de netbeheerder.
o Mevrouw Van Kuilenbura (GN) wenst nog terug te komen op de inhoud van het gesprek
tussen wethouder Van het Hoofd en de vertegenwoordigers van de Jeugdsoos Ophemert.
De laatsten hebben de geluidsband van de commissie Welzijn afgeluisterd en hebben zelf
een heel andere perceptie van het gesprek dan de wethouder doet voorkomen. Zij hebben
dit wederom via een e-mail aan GN kenbaar gemaakt. Het gesprek heeft geen 1,5 uur,
maar 45 minuten geduurd en er is wel degelijk gezegd dat dit geen sociale raad is en met
name GN en de VVD blokkeren vele plannen.
o Wethouder Van het Hoofd antwoordt dat het verslag is opgesteld en rondgestuurd, waarin
de weergave van het gesprek prima staat verwoord. Hieraan heeft hij niets toe te voegen.
o Mevrouw De Zeeuw - Wielders IVVD) zegt het gespreksverslag vanmiddag inderdaad te
hebben ontvangen, maar daarin niets te kunnen lezen over de gedane uitspraken van de
wethouder. Zij vertrouwt daarom op het zojuist gegeven antwoord van de wethouder. Ze
vult nog aan dat ze de VVD hier ook niet in herkent. Immers heeft haar partij niet willen
korten bij de behandeling van het subsidiebeleid en ook bij het accommodatiebeleid is niet
bezuinigd. Ze betreurt het wel dat een dergelijke zin in die e-mail is terecht gekomen en
distantieert zich daar dan ook van.
o Mevrouw Bambacht - de Jonqh (CDA) meldt dat er ook een beterschapskaart vanuit de
raad gezonden kan worden naar de heer Van der Koppel, die ook al enige tijd zijn functie
van burgercommissielid niet kan vervullen.
o Buraemeester De Zeeuw zegt dat de griffie hier ook voor zal zorgen.
o Mevrouw Bambacht - de Jongh (CDA) vraagt wethouder Sijbers naar de toegezegde
Memo (in de commissie Welzijn) over de ontwikkelingen bij de school in Tuil. Ze vraagt ook
naar de juiste tekening, want ze heeft begrepen dat daarover onduidelijkheid is. Ook vraagt
ze OF ze dit op korte termijn tegemoet kan zien.
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o Wethouder Sijbers: inderdaad is toegezegd om bij nieuwe ontwikkelingen dit te
communiceren via een Memo. Ook inzicht in de opgestelde tekening is geen enkel
probleem.
o Mevrouw Bambacht - de Jongh (CDA) vraagt ook OF de grondverwerving van de Goede
Woning m.b.t. het realiseren van de "kindfuncties" af gaat van de beschikbare 8.000 m2.
o ToezegginQ wethouder Si'b~ ers: zegt dat er geen 8.000 m2 is aangekocht destijds maar 1.6
ha dat is opgedeeld. Maar om het te verduidelijken zal ze dit even op papier zetten en dat
aan de raadsleden doen toekomen.
o De heer Nieuwenhuizen ICDA) zegt niet bij de laatste vergadering op 7 maart 2010
aanwezig te kunnen zijn en daarom is het vanavond voor hem daadwerkelijk de laatste
vergadering m.b.t. het raadslidmaatschap.
o Burgiemeester De Zeeuw betreurt het dit niet eerder te hebben geweten. Ze heeft daardoor
geen leuk afscheidswoordje kunnen voorbereiden en kan ook geen bloemetje en
aandenken (cadeautje) overhandigen. Toch dankt ze de heer Nieuwenhuizen bijzonder
voor zijn positieve en gedreven inzet in al die jaren dat hij raadslid was voor het CDA in de
gemeenteraad van Neerijnen.
o Mevrouw De Zeeuw- Welders (VVD) komt terug op de beantwoording van de door haar
gestelde vragen over het weigeren van de subsidie aan muziekvereniging Waardenburg
m.b.t. een muziekproject op de school in Neerijnen. Ze vraagt de wethouder om nog eens
goed naar de onderbouwing van de afwijzing te kijken. Het antwoord is niet toereikend en
verkeerd, ik geef u na de vergadering graag kopieën waar dat uit blijkt.
o ToezeagiinQ wethouder Van het Hoofd: hij neemt de kopieën van mevrouw De Zeeuw
graag in ontvangst en zal er nog eens goed naar laten kijken. Van de uitkomst zal hij de
raadsleden op de hoogte stellen.
10. Sluiting
· De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur.
Vastgesteld ín de vergadering van de gemeenteraad op 1 april 2010
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